



滨州经济技术开发区阅读分级评价 和教育部影像化阅读名师工作室专栏

我爱她

滨州经开区苍龙湖实验学校六年级二班 王永鑫

我爱她,我的爱就像天边的云 彩紧紧抱住落下的太阳,我的爱就 像小鸟依恋着它的巢。

在家时,我爱她。每当我做噩 梦,半夜哭哭啼啼去找她时,她也不 会厌烦我,只会轻轻地抱住我,安抚 我惊跳的心,然后来到窗前,她指着 那圆而明亮的月亮跟我说:"你看到 了吗? 月亮姐姐在对着你笑,她会

把噩梦都带走,化为温暖送给你,让 你有暖暖的感觉。"我望着母亲,月 光洒到她的脸上,映上她温柔的笑 容,再看看月亮,反而觉得母亲就是 月亮,让我依偎在她的怀里睡觉。

在外面,我爱她。晚上放学时, 我紧紧抱着母亲的手,"汪汪,唔 ……汪。"我吓的钻到母亲的怀里, 后面的事情我已经记不清了,只记

得她温柔地抱住我。我爱她,她也 爱我。

这棵爱的树生长着,无论岁月 怎么摧残,也吹不走我爱她的那棵 大树,大树的根已经深深地扎入我 的心里,永远地住在里面。

我爱她!

(指导教师:王倩)



节目

滨州经开区树人学校七年级四班 彭志轩

明月当空,辰星点点,空气中隐 约飘来清芬的桂花香,使中秋的夜 晚显得甚是美好。

每逢中秋,家家户户都要吃月 饼、赏月,而我们家的月饼却是与众 不同。妈妈亲手做月饼给我们吃,



明月秋江",中秋节不仅要吃月饼, 品蟹自然也少不了。蟹有八只脚, 佳节吃螃蟹寓意八方来财,螃蟹蒸 熟后呈橙红色,也象征着鸿运到来。 奶奶将父亲刚买回来的螃蟹放入蒸 锅中,打算做一道"清蒸蟹"。时间 一到,奶奶掀开蒸锅,一股扑鼻的香 味便传来了,我盯着螃蟹,一边垂涎 三尺,一边露出满足的笑容,此时的 我早已按捺不住心中的激动,将螃 蟹对半掰开,再把蟹腿拔下来咬去 上端,用牙将蟹肉推出来,放入嘴 中,那鲜美的蟹肉仿佛在舌尖跳跃, 让人回味无穷。

夜幕降临,朵朵白云将害羞的 月亮遮掩,星星点缀整个夜空,人们 边吃着月饼边欣赏着这片佳境,今 晚的月亮好美。

(指导教师:李玉洁)

平芜尽处是春山

中海中学八年级六班 刘伊凡

豁达是两个灵魂所碰撞出的火花。 ——题记

随着考试周的不断逼近,铺天盖地的 试卷也随之而来。我无力地坐在书桌前, 透过玻璃看到了一个迷茫的自己。

打开书桌上的摘抄本,看到了李白的 诗句,也仿佛看到了自己,"行路难,行路 难,多歧路,今安在?"

为了消散备考的压力,我去看了《长 安三万里》,电影里的主人翁李白给我留 下了深刻的印象,他为何能够永远豁达且 胸怀开阔? 我带着疑问和不解结束了这 场电影,希望有一天能找到答案。

摘抄本里"抽刀断水水更流,借酒消 愁愁更愁"的诗句映入我的眼帘,我被吸 引,进入了李白的时空。

李白怀着远大政治理想来到长安任 职于翰林院,本以为仕途能得意,却不想 因谗言被贬官离开朝廷。冷风依旧,他却 是那么从容不迫,"人生在世不称意,明朝 散发弄扁舟。"他披头散发,觉得人生在世 不能称心如意,何不登上一叶扁舟勇闯

为何李白能够如此豁达开朗呢?这 时寒风吹来,我不禁想起李白的自嘲。"贵 人相见有撮酒,但记得荆钗一枝柔。灯熄 醉梦潋滟月,倚楼听雨客愁浮。"也许正是 因为李白仕途中的低谷,成就了他思想及 性格上的豁达,乃至文学上家喻户晓的成

如今的压力,又算得了什么? 我释然 一笑,拿起笔,进入紧张的备考状态。

"鲜衣怒马少年时,一日看尽长安

(指导教师:王倩倩)

春天

莲华学园一年级一班 成瑞霖

积雪慢慢融化,汇聚成一条弯弯的小 河流向远方,哗啦啦、哗啦啦,唱着一曲迎 春歌。

嫩草像一个个勇士顶破松软的泥土, 温暖的春风吹着尖尖的草芽仿佛在向我 招手说:"春天来啦,春天来啦。"我们脱下 厚厚的棉衣,换上轻薄的毛衣,在操场上 蹦啊跳啊,叽叽喳喳,就像刚出笼的小鸟。

宿舍门前的迎春花悄悄地盛开了,一 朵朵可爱的花儿就像盏盏小黄灯,散播着 春的信息。路边的桃花慢慢地结出可爱 的小花苞,柳枝长出新叶,天气渐渐变暖, 阳光洒满大地,春风就像画家的画笔,吹 到哪里,哪里就变成彩色,春天真美。

(指导教师:金启文)

